
Інформація про засідання обласної дегустаційної комісії,  
яке відбулось 23 жовтня 2014 року.  

Канівська філія СТОВ ім. Шевченка (м.Канів) надала на розгляд комісії  
два зразки нових видів продукції. 

 

На виконання розпорядження голови Черкаської обласної державної 
адміністрації від 02.07.2007 № 226 “Про утворення обласної дегустаційної комісії” 
та розпорядження від 30.09.2014 № 364 “Про новий склад обласної дегустаційної 
комісії», 23 жовтня цього року відбулось засідання обласної дегустаційної комісії.  
 

  
 

На розгляд комісії Канівська філія СТОВ ім. Шевченка (м. Канів) надала на 
два зразки нових видів продукції з метою отримання рекомендацій комісії щодо 
виробництва заявленої продукції та затвердження проекту нормативної і  
технологічної документації.   

Представлена продукція, консерви стерилізовані «Ікра з солодкого перцю» та 
«Шампіньйони делікатесні», виготовлена за вимогами змін до раніше 
затверджених технічних умов, розроблених фахівцями підприємства. Зразки 
продукції, наданої на розгляд дегустаційної комісії, попередньо пройшли 
дослідження у випробувальному центрі ДП «Черкасистандартметрологія» та 
отримали позитивні результати випробувань за показниками якості та безпеки.  
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За результатами дегустації продукція отримала середній бал органолептичної 

оцінки 17,3 із 20-ти можливих («Ікра із солодкого перцю») і 22,6 із 30-ти можливих 
(«Шампіньйони делікатесні») і була рекомендована до виробництва, а технологічна 
документація – до затвердження. 

Також комісією була надана рекомендація підприємству щодо перегляду 
органолептичної характеристики на консерви «Шампіньйони делікатесні» та 
маркування на продукцію «Ікра з солодкого перцю». 

 

 
 

  Всього з початку року проведено 4 засідання обласної дегустаційної комісії, в 
ході яких 6 підприємств Черкаської області надали на розгляд комісії 35 зразки 
нових видів продукції.  

З часу утворення комісії розглянуто і надано рекомендації щодо виробництва 
1033 найменувань нових видів харчової продукції, розроблених фахівцями 119-ти 
підприємств області. 
 
 


